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HAms: Aptyp
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemruiii ApTyp! B TakoM ciiydae, [y TOr0, YTOOB YTOUHUTE AMATHO3, IPUHSATH PelleHue 0
manbHeWlel TakTuKe, BaM Hafio o0cienoBaThCA: Ha yPOreHUTanbHY0 HHPeKIio MmeTomoM [1L1P-
OVarHOCTUKY (XJTaMUOWHU, TPUXOMOHAMbI, ypearnaa3Mbl, TapaHepesibl, MUKOIIa3Mbl, KAaHOUALL U [AP.),
chaTh OOIIMH aHAIN3 MOYHU, TOCEB MOYHX Ha (GJIOPY U YYBCTBUTEIBHOCTh K aHTUOMOTHKAM, CHeJIaTh
Y3U (modek, MO4YEBOT0 Iy3BIPS, IPEACTATEIbHOM XeJe3kl C OIpeieIeHNeM KOIUYeCcTBa OCTaTOUHOU
MOYH, OPTaHOB MOIIOHKH), CEKPET IIPOCTATHI, cliepMorpaMmy. [Tocie 3TOro onpegenuTses ¢
HeoOX0OMMOCThBIO JIeYeHUS y YPoJioTa II0 MEeCTy XKUTEeNIbCTBa. Yaauu!



